   HENCIDA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK JEGYZŐKÖNYVE
2024. 06. 12-én 13:30 ÓRAI KEZDETTEL MEGTARTOTT RENDKÍVLI, NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. június 12-én (szerda) 13:30 órai kezdettel megtartott, rendkívüli nyílt ülésén.
Az ülés helye: Hencidai Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozóterme.
Jelen vannak:
Szémán László polgármester
Nagy Jenő települési képviselő
Nagy Lászlóné települési képviselő
Szémán Gyula települési képviselő

Közös Önkormányzati Hivatal részéről:
Dr. Barcsai Sándor aljegyző
Antalné Nagy Éva jegyzőkönyvvezető

Tanka Sándor hencidai lakos vendég

Szémán László polgármester: Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.  Megállapítom, hogy a megválasztott képviselők több mint fele, 4 fő jelen van, tehát az ülés határozatképes. 
Jegyzőkönyv hitelesítőknek Nagy Lászlóné és Szémán Gyula képviselőket kérném fel.
Javaslatot teszek a napirendi pontokra, második napirendi pontként kérném, a Különfélék elfogadását.

Napirendi pontok

1. Pályázati felhívás megvitatása
Előadó: Szémán László polgármester

1. Különfélék
Előadó: Szémán László polgármester



Szémán László polgármester: Aki egyetért a napirendi pontokkal, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

25/2024. (VI. 12.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a napirendi pontok tárgyalását és a jegyzőkönyv hitelesítők személyét elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester


1. napirendi pont

Szémán László polgármester: Pályázati lehetőségünk van 10 millió forint, értékben út felújításra, amelyben döntenünk kellene, hogy melyik utcát csináljuk meg.

Nagy Lászlóné képviselő: 2024. június 3-án Vitányi István képviselő úrnál voltam egyeztetésen és ott ígéretet kaptam 10 millió forint támogatásról a Magyar Falu programban, melyben út és járda felújítás lehetséges. Erről a pályázatról már korábban is tudtunk. A járda felújítást nem támogatom, azok a közfoglalkoztatási programban már nagyrészben megvalósultak. Az út felújításra, építésre ez az összeg nem sok, de ennek is örülni kell a semmitől több. 2024. július 12-ig van a pályázat beadása, ki kell választanunk, hogy melyik utca legyen, el kell készíttetni a tervet és be kell nyújtani a pályázatot.

Szémán László polgármester: Az utcák járdáinak felújításából már csak a Bem utca hiányzik. 
Az út felújításnál padkával 3 méter szélesség 1 méter hossz 50 ezer forint. Marás, kutyázás 12.500 Ft m2-re, de ehhez látni kell majd a kijelölt szakaszt, úgy lehet kiszámolni.
A terv elkészítése kb. 700 ezer forint, így 9.300.000.-Ft-tal lehet számolni, ami azt jelenti, hogy 186 méter.

Nagy Lászlóné képviselő: Először az utcát kell meghatározni.

Nagy Jenő képviselő: Nagyon sok utcára ráférne a felújítás. A Vörösmarty, Mikszáth, Akácos, Bercsényi utcákban szakaszonként rossz az út, jó lenne, ha több utcát is érinteni tudna.

Szémán László polgármester: Úgy lenne a jó, ha több utcát fel tudnánk újítani Akácos, Ady kereszteződés, Csokonai utca a Zöldfáig.

Nagy Jenő képviselő: A Vörösmarty, Akácos utca az két terv.

Nagy Lászlóné képviselő: A Balassa utcára is ráférne.

Tanka Sándor vendég: A Vörösmarty utcán összesen kb. 50 méter rossz útszakasz van.

Nagy Lászlóné képviselő: Az Újtelepen az egyirányúsítás megtörtént már? Erről is tavaly döntöttünk.

dr. Barcsai Sándor aljegyző: Nem, mert a Közút nem engedélyezte, hogy a forgalmi rend megváltozzon.

Nagy Lászlóné képviselő: A főút jövőre a megye által lesz felújítva. Ennek is örülni kell, bár jobb lenne a mi pályázatunkra a 45 millió forint.

Tanka Sándor vendég: Hátha kapunk még rá.

Szémán László polgármester: A Vörösmarty utca 360 m, a Csokonai utcától az Akácos utca a Zöldfa utca kereszteződésig 230 m, tehát teljes hosszban egyik sem fér bele.
A Vörösmarty utca a Konyári résznél nem belterület, a legelőbe esik bele.

Nagy Lászlóné képviselő: Ezért kell részenként megcsinálni.

Nagy Jenő t képviselő: Beszélni kell a tervezővel, hogy ami rossz azt kell felmérni.

14.00 órakor megérkezett Varga János települési képviselő.

Tanka Sándor vendég: Annak idején a Vörösmarty utcán az út nem jó helyre lett építve.

Nagy Jenő képviselő: Azt az 50 métert a Vörösmarty utcán javítsuk ki betonnal.

Nagy Lászlóné képviselő: Gondolom, hogy már nincs sóder meg cement.

Nagy Jenő képviselő: Polgármester úr és Jegyző úr részéről volt-e konkrét elképzelés, hogy melyik utca legyen?

Szémán László polgármester: Nem. A pénz nem elég semmire. A Vörösmarty utca le- betonozása be van tervezve.

Nagy Lászlóné i képviselő: Nincs fennmaradási engedély a temetőre, a sportpályára és ezek szerint a Vörösmarty utcán az út sem jó helyen van.

Nagy Jenő képviselő: Most kellene az újat áttervezni, hogy a jó helyre kerüljön.

Szémán László polgármester: Ez már nem fér bele az időbe.

Nagy Jenő képviselő: Akkor legyen az Akácos utca. A Vörösmarty utcát pedig rendezni kell.

Szémán László polgármester: Csak akkor a Zöldfa utcáról indulva kb. az Akácos u. 14-ig lenne meg.
Aki egyetért azzal, hogy az Akácos utca Zöldfa utca kereszteződéséből kiindulva kerüljön tervezésre, felújításra az kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

26/2024. (VI. 12.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Magyar Falu Program „Út, híd, járda, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című alprogram keretében meghirdetett pályázati felhívásra pályázatot nyújt be az 1047 helyrajzi számú Akácos utca aszfalt burkolatának felújítására.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: július 12.
Felelős: Szémán László polgármester


2. napirendi pont

[bookmark: _GoBack]Szémán László polgármester: Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a nyári gyermekétkeztetésre két ajánlat érkezett be. Csengeri Sándor az óvoda konyha üzemeltetőjétől gyermekenként 949.-Ft, a Bástya Vendéglőtől 985.-Ft. Ezek bruttó árak, dobozolva kiadva.

Nagy Lászlóné képviselő: Szerintem egyértelmű, hogy a kedvezőbb ajánlatot kell elfogadni, tehát a Csengeri Sándorét.

Szémán László polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a nyári gyermekétkeztetésre a Csengeri Sándor ajánlatát fogadjuk el az kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

27/2024. (VI. 12.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a nyári szünidei gyermekétkeztetés keretében egyszeri meleg ebéd biztosítására Csengeri Sándor egyéni vállalkozóval köt szerződést. A szünidei gyermekétkeztetés díját bruttó 949.- Ft/ebéd összegben állapítja meg.     

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester

Szémán László polgármester: Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy Tóth Gyuláné volt köztisztviselőnek egy hónap múlva július 13-án 4+2 havi végkielégítést majd 3,5 millió forintot kell kifizetnünk. Erre pénzünk nincs, 5 millió forintot elkülönítettünk a beiskolázási támogatásra az iparűzési adóból. 

Nagy Lászlóné képviselő: Iparűzési adó jött be amennyi a terv volt?

Szémán László polgármester: Még több is jött.

Nagy Jenő képviselő: És mi, van, ha nem tudjuk kifizetni?

dr. Barcsai Sándor aljegyző: Munkaügyi Bíróság, végrehajtási eljárás, inkasszó.

Nagy Jenő képviselő: Fizessük ki.

Nagy Lászlóné képviselő: Papp Anikó akkor ugye 4 óra művelődési ház, 4 óra a hivatal, akkor a bére így fele a művelődési házé, fele a Tóth Gyuláné bére és ez így nem lesz 518.000 Ft. Így van Jegyző Úr?

dr. Barcsai Sándor aljegyző: Igen.

Nagy Jenő települési képviselő: A többi hónapra a bér megmarad.

Nagy Lászlóné képviselő: A REKI támogatásra a pályázat beadásra került már? A LEADER program keretében kifizetett 2 millió forint visszajött már?

dr. Barcsai Sándor aljegyző: Még nem nyújtottuk be, a pénz sem jött még meg.

Nagy Lászlóné képviselő: Az óvoda, iskola kezdésre a támogatást mindenképpen ki kell fizetni. Viszont, ha Tóth Gyulánét nem fizetjük ki az megy a Munkaügyi Bíróságra. A 2 millió forintot is minél hamarabb vissza kell kapni. A lift ügyében történt már valami?

Nagy Jenő települési képviselő: Polgármester úr nem kérdeztél meg bennünk, amikor a Pünkösdölő rendezvényre adtad a 2 millió forintot, amit szabálytalanul egyszemélyben döntöttél el akkor oldd meg a Tóth Gyuláné végkielégítésének a kifizetését is.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Az óvoda és iskolakezdési támogatásra a pénzt a rendeletben elkülönítettük és annak az időarányos részét a szociális keretből minden hónapban megkapjuk nincs arra szükség, hogy az iparűzési adóból finanszírozzuk. Feltéve, ha a szociális támogatást elköltötték más célra!

dr. Barcsai Sándor aljegyző: Igen megkértük a lift megszüntetést, ki is fizettünk már érte 381.000.-Ft-ot. A szociális keret időarányos része minden hónapban megérkezik.

Nagy Lászlóné képviselő: És mi van a Tóth Gyuláné többi fel, illetve bejelentéseivel?

dr. Barcsai Sándor aljegyző: A Munkavédelmi felügyelőség kér még be néhány iratot, a Munkaügyi Bíróságra még nem ment, egy meghatalmazott Ügyvéden keresztül kér 11 millió forintot.

Varga János képviselő: Fizessük ki neki a végkielégítést, majd rátok fog maradni a gond, hogy a többi miből legyen kifizetve.

Szémán László polgármester: Még marad 1,5 millió forint ahhoz még jöhet pénz és akkor az iskolakezdésit kifizetjük.

Nagy Lászlóné képviselő: Tájékoztatna bennünket polgármester úr Kiss Gábor polgármester úr hozzánk írott leveléről.

Szémán László polgármester: Ismerteti Kiss Gábor Szentpéterszeg Polgármesterének levelét.

A levél másolatát a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.

Nagy Lászlóné képviselő: Bizalmatlanság van felénk minden téren, jogosan védi a sajátját.

Nagy Jenő képviselő: Mindent ki kell fizetni az utolsó nap.

dr. Barcsai Sándor aljegyző: A közös hivatalban ilyenre nincs tartalék. Végkielégítés, jubileumi jutalom kifizetése esetén a fenntartóhoz, az önkormányzathoz kell fordulni.

Nagy Lászlóné képviselő: Az önkormányzatnak tartalékot kellene képezni.

Nagy Jenő képviselő: Tóth Gyuláné bére a következő időszakban meg fog maradni.

Több kérdés, hozzászólás nem volt Szémán László polgármester a képviselő-testületi ülést 15.00 órakor bezárta.


k.m.f.


      Szémán László							dr. Vámosi Margit
       polgármester					                                   jegyző



      Nagy Lászlóné						  	Szémán Gyula     	 jegyzőkönyv hitelesítő			                                jegyzőkönyv hitelesítő
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